

Suwałki, dnia 26 lutego 2016 r.

ZP.271.022.228.2016.DZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.022.2016 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: Budowa boiska wielofunkcyjnego do sportów plażowych nad Zalewem Arkadia w Suwałkach

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2015 r., poz. 2164) Zamawiający odpowiada na pytania postawione w piśmie z dnia 25.02.2016 r. przez jednego z Wykonawców:

**Treść pytania 1 :**

Czy w wykazie robót (załącznik nr 4 do SWIZ) Wykonawca ma wykazać wszystkie roboty wykonane w ciągu ostatnich 5 lat, czy wystarczy wpisać w załączniku tylko jedną uznaną za najważniejszą (jako spełnienie warunku określonego w Rozdziale 9 punkt 2 SWIZ) ?

**Odpowiedź na pytanie:**

Za najważniejsze roboty budowlane, dla których należy przedstawić dowody uznaje się roboty niezbędne do wykazania spełniania warunku, o którym mowa w Rozdziale 9 ust. 2 SIWZ tj:

„W celu potwierdzenia wiedzy i doświadczenia Wykonawcy w załączniku nr 4 SWIZ winni udokumentować wykonaną zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończoną w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, jedną robotę budowlaną polegającą na budowie, rozbudowie lub przebudowie boisk sportowych o wartości co najmniej 200.000,00 zł”

**Treść pytania 2 :**

Czy projekt umowy (załącznik 8 do SWIZ) musi być podpisany i parafowany, a następnie załączony do oferty, czy ten załącznik można pominąć?

**Odpowiedź na pytanie:**

Wykonawca nie dołącza do oferty parafowanej umowy.

**Treść pytania 3 :**

Czy kserokopię dowodu wniesienia wadium w formie gotówkowej (przelew bankowy) należy zamieścić w ofercie? Na jaki nr rachunku należy wpłacić wadium?

**Odpowiedź na pytanie:**

Nr rachunku bankowego na który należy wpłacić wadium:

Urząd Miejski, ul. Mickiewicza 1, 16-400 Suwałki: Bank PKO SA O/Białystok, Nr: 76 1240 5211 1111 0000 4929 8215

Kserokopię dowodu wniesienia wadium należy złożyć w ofercie.

Z up. PREZYDENTA

Mariusz Klimczyk  
SEKRETARZ MIASTA